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Ejemplo 1) acido carbonico/bicarbonato/carbonato pKa; = 10, pKa; =6, Co = 0.1 mol/L.
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(A) pH de Fhocoz = Co (C) pH de Fnazcos = Co (F) Iog B
(B) pHde FnaHcos=Co (D) loga (E) logy



Ejemplo 2) Ti™/Ti"Ti'; E°rigwymiany = 0.1V; 5 E°Tignymigy =-0.4V; Co = 0.1 mol/L
pPKd Tigny tigv) = (1)(0.1V)/(0.06V) = 1.7 = 2
pKd rigy Tigm = (2)(-0.4V)/(0.06V) = -13.3 ~ -13
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NOTA: el pe de equilibrio lo impone el Ti(l11) como reductor de fuerza media ya que como oxidante
del Ti(1) es muy débil.  EI Ti' es un reductor muy fuerte.



Ejemplo 3) Ag”/ Ag'/Ago ; EoAg(||)/Ag(|) =2.0V; : EoAg(|)/Ag(0) =0.8V;Co=0.1 mol/L
pKd ag(yagan= (1)(2.0V)/(0.06V) = 33.3 ~ 33
pKd ag(oy/agn = (1)(0.8V)/(0.06V) =13.3 ~ 13

la  DUZP: Ag° | Ag' | Ag"
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(A)  pedeunalambre de Ag® sumergido en H,O:
A = Ag + ¢
in No
eq No(1-a) aCo aCo
(B)  pe de Fagnos = Co en presencia de un alambre de Ag®.



Ejemplo 4) Ni(En).*/NiEn?*/Ni**; log p1=8; log B, = 14.; En = H,NCH,CH,NH,
Co=0.1 mol/L
log B1 = 8 = pKdj;

log B, = 14 = pKd; + pKd,

log B2=8 + pKd; =log B2-log B1 .. (pKd () = log fi— log )
pKd, = log B,- log B = 14-8 = 6

la  DUZP: Ni(En),>" | NiEn?®* | Ni?*
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(A) pEn de [NI(En);™ Jo = Co; (B) pEn del antolito; (C) log a; (D) log .



